

元宵节



夕阳下,山啊树啊都没了颜色,只剩下金色的湖面。

西湖真美!小浪花很开心,我们也很开心!

南通市北城小学一(21)班 汤雯溪

指导老师 张灿雯



瞧,碧绿的湘江水;看,红的白的鲜艳的梅花,还有那参天大树,这一处处美景无一不让我兴奋。不知不觉中,我们已经走到了橘子洲头,一抬头,看到了一座巨大雄伟的人物雕像,我指着雕像问爸爸:“这是谁呀?”爸爸微笑着告诉我:“这是咱们中国的大救星,也是中国最伟大的人,毛泽东爷爷!”听爸爸这样讲,我内心顿时对毛爷爷充满了好奇,顿生崇拜之感,忙叫爸爸给我和“毛爷爷”拍了一张合照。

畅游完橘子洲,我们又去了长沙非常有名的步行街——坡子街。在那里,我们品尝了各种长沙特色小吃,妈妈也吃到了她心心念念的火宫殿臭豆腐。很快到了晚上,湘江两边有许多人开始放烟花,五彩缤纷、绚烂夺目的烟花霎时间就照亮了湘江,也照亮了整个橘子洲。我们都被这震撼的景象深深吸引住了。

美好的时光总是转瞬即逝,我们恋恋不舍地准备返程。坐在车上,瞧着路两旁的景物快速地朝后奔跑着,而我的思绪却依旧徘徊在刚刚的美景和美食上,也期盼着下次再来美丽热情的长沙玩儿。

南通市北城小学一(22)班 周筠极

指导老师 潘焱

放风筝



我的城市下霰了

2024年2月22日,南通下了一场不一样的雪,妈妈说它叫霰,是高空中的水蒸气遇到冷空气凝华成的小冰粒。这是我第一次认识它,它们是一颗颗圆溜溜的小珠子,不似冰雹那般大,倒像爷爷给农作物施的化肥。

南通市北城小学一(22)班 孙翊杨

指导老师 潘焱



凤凰的羽毛

从前,森林里有一只美丽的凤凰,她每天都会把自己打扮得漂漂亮亮的,她最喜欢的就是自己五颜六色的羽毛,小动物们都说她的羽毛最好看。

有一天,凤凰起床后发现自己丢了一根羽毛,很难过,很悲伤。凤凰怕被其他小动物看到自己缺失羽毛后笑话她,于是窝在家里,好几天都不出门。小动物们没见到凤凰,相互打听她是不是出事了。小白兔去凤凰家敲门,凤凰假装没听见,小白兔就从窗户往里看。这时候,凤凰没注意到小白兔在看她,自言自语:“我的羽毛掉了一根,如果别人看到的话,会不会笑话我呀?”小白兔从窗外听到了凤凰说的话,有点同情凤凰的遭遇,也明白了凤凰不出门的原因。于是,小白兔召集森林里的其他动物一起寻找最美丽的羽毛。

终于,动物们找到了一根最美丽的羽毛,大家想给凤凰一个惊喜。小白兔和其他动物们都来到了凤凰家门口,凤凰听到大家的声音,害羞地打开了门。小白兔代表大家将最美丽的羽毛交给了凤凰。凤凰说:“谢谢大家,这个羽毛真好看。”小动物们齐声说:“不客气,这是我们应该做的,下次你有困难,直接找我们,我们会帮助你的。”

凤凰特别开心,从此他们互相帮助,过上了幸福的生活。

南通市北城小学一(22)班 赵悠然

指导老师 潘焱



春天来了

我的城市下霰了

从前,森林里有一只美丽的凤凰,她每天都会把自己打扮得漂漂亮亮的,她最喜欢的就是自己五颜六色的羽毛,小动物们都说她的羽毛最好看。

有一天,凤凰起床后发现自己丢了一根羽毛,很难过,很悲伤。凤凰怕被其他小动物看到自己缺失羽毛后笑话她,于是窝在家里,好几天都不出门。小动物们没见到凤凰,相互打听她是不是出事了。小白兔去凤凰家敲门,凤凰假装没听见,小白兔就从窗户往里看。这时候,凤凰没注意到小白兔在看她,自言自语:“我的羽毛掉了一根,如果别人看到的话,会不会笑话我呀?”小白兔从窗外听到了凤凰说的话,有点同情凤凰的遭遇,也明白了凤凰不出门的原因。于是,小白兔召集森林里的其他动物一起寻找最美丽的羽毛。

终于,动物们找到了一根最美丽的羽毛,大家想给凤凰一个惊喜。小白兔和其他动物们都来到了凤凰家门口,凤凰听到大家的声音,害羞地打开了门。小白兔代表大家将最美丽的羽毛交给了凤凰。凤凰说:“谢谢大家,这个羽毛真好看。”小动物们齐声说:“不客气,这是我们应该做的,下次你有困难,直接找我们,我们会帮助你的。”

凤凰特别开心,从此他们互相帮助,过上了幸福的生活。

南通市北城小学一(22)班 赵悠然

指导老师 潘焱

银杏树



老家的房子旁边有好几棵又高又大的银杏树。

春天,银杏树长出了嫩绿的叶子。夏天的时候,银杏叶长得非常茂盛,有的像女生的裙子,有的像男生的裤子,有的像老人手中的小扫帚。秋天到了,银杏树上结满了又圆又绿的果子。冬天快到的时候,金黄的银杏叶飘落满地,白色的银杏果也掉落下来。

大自然可真奇妙啊!

南通市北城小学一(24)班 汪天奕

指导老师 冯淑婷

泛舟西湖

大年初一,爸爸带我们一家子去长沙旅游。一个多小时的车程,我们来到了湖南的省会城市——长沙。

经过长长的橘子洲大桥,美丽的橘子洲景区展现在眼前。景区里人山人海,一派热闹繁荣的景象。我和姐姐拉着爸爸妈妈的手,开心地大声欢呼着,迫不及待地要进入景区。假期里游人很多,每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容,不一会儿,我们四个人就融入了熙熙攘攘的人潮之中。我们随着人群走走停停,一边走着,一边欣赏沿途美不胜收的风景。



神奇的霰

开学第一天,我所在的城市下了一种很神奇的东西,听说它叫霰。

霰是小小的、圆圆的,像磨圆的米粒,好可爱啊!我蹲了下来,从地上捡了一些,放在手上,凉凉的,一下子就不见了。地上也有好多霰,踩在上面发出“咯吱咯吱”的声音,差点滑倒!

好神奇的霰啊!

南通市北城小学一(22)班 朱沫泽

指导老师 潘焱



南通市北城小学

组稿老师 刘佳琪